AaTHMKM oaBneHHWA M YDOEBHSA

Nuaonkatop PA 430

MugukaTtop PA 430 MOXET NPUMEHSTLCS C NobbiMK
npubopamu, UMeLWMMM BbIXogHoW curHan 4..20 mA
/ 2-x npoBoAHoON cxemoi nogkntodeHms unm 0...10 B (3-x
npo..), pasbembl DIN 43650, Binder 723 (5 koHT.) 1 M12x1
(5 KOHT.)

Ovcnneir  ycTtaHaBnMBaeTCs  HEMNOCPEACTBEHHO Ha
[aTyuk n He TpebyeT 4oMoNHMTENBHOro NTaHus. Hactponka
NpPOV3BOAUTCS NMPWU MOMOLLM KHOMOK Ha NepedHeln naHenw.
Kopnyc v gucnnen vHgukatopa MOryT MOBOpavMBaTbCs
OTHOCUTENbHO CBOUX Ocen. [locrne yCcTaHOBU Ha AaTyuk
MOXHO OTperynMpoBaTtb MNPOCTPaHCTBEHHOE MONOXEHNE
ancnnes Tak, 4Tobbl nokasaHus Obino yaobHO cyYnTbIBaTH.
CeeTogmoaHoe Tabno no3BonseT UCNofb30BaTh MHAMKATOP
npy oTpuUaTenbHbIX TemrnepaTypax 1 B YCNoBUsX criabom
OCBELLEHHOCTH.

Yctpoiicteo otobpaxeHus PA 430 npeaHasHayYeHo Ansi BCeX TUMNOB
0aTynKoB JaBreHus ¢ ypoBHeM curHana 4...20 MA n ctaHgapToMm
nogkntoveHuns DIN 43650. Nocne noaknoyYeHnsa yCTPONCTBO cpasy xe
rotoBo k paborte. MNutaHme PA 430 ocyLuecTBNsieTCs MO TOKOBOW neTre
(4...20 mA). [lonONHWUTENBHOIO UCTOYHMKA NUTaHUA He TpebyeTcs.

YCTpOWCTBO MNpPOrpaMMUpyeTcsl C MOMOLLbI [ABYX KraBuLl.Ha
aucnnee.

MapameTpbl ycTaHOBKM XpaHaTcs B namsATh Tuna E2PROM. Kpome
TOrO, aHHbIE COXPAHSATCS NPY NPEKpaLLeHN NUTaHKS.

Owwnbkun, BO3HMKaWme npu paboTe (curHanbl OT WCTOYHMKA W
CcUCTeMbI yripaBreHust), otobpaxatotcs Ha gucnnee. [og ynpaesnexHvem
WHTErpvpoBaHHbIX 3MEKTPOHHbLIX YCTPOWUCTB Ha 3KpaHe aucnnes
oToGpaxakTCca BCce COOOLLEHUS.

Haknenka Tuna obopygoBaHWs nOCTaBNAeTcA noA 3akas.
Pasmellaetrca ¢ 0BGOPOTHOWM CTOPOHbLI, YTO nNpedoTBpallaeT ee
cTupaHue. [lononHutenbHas Haknerka MOXeT ObiTb pa3melleHa Ha
pOHTaNbLHOM YacTu gucnnes.

XapaktepucTuki npeobpasoBanus

TemnepaTypHblit AnanasoH

CurHan  aHanorosbii 4 ... 20 MA,0... 10B

NNHENHbIe, KBaapaTHbIe, KBaapaTHbI
KOpeHb, ONpeAenéHHbIe Monb3oBaTeNnem

-25..85°C

OnuuoHanbHO 10 2-X peneiiHbiX BbIXO[0B

Bpalyaemblii kopnyc
(yron noeopota go 300 rpagycoB)

Bpawiaembin gucnnen
(8o 330 rpagycos)

KomnakTHbI an3anH

CeeToanoaHbI aucnnemn
—1999 ... +9999

CBobogHoe MaclTabupoBaHme
[ecATnYHasa Todka

3awuTa bnoka
HapexHasi anekTpoHuka

Knacc 3awuthbl IP 65

[lononHuTensHo:

OTKpbITBIN kKonnekTop PNP (1 unn 2)

yCTaHOBKa NapaMeTpoB paboTbl penemnHbIX
BbIXOA0B

Exia

Mo Bonpocam npoaax u NOAAEPKKN obpaLlanTecs:

ActaHa +7(77172)727-132, Bonrorpap, (844)278-03-48, BopoHex (473)204-51-73, EkatepnHOypr (343)384-55-89,
KasaHb (843)206-01-48, KpacHogap (861)203-40-90, KpacHosipck (391)204-63-61, Mocka (495)268-04-70,
HwxHun Hosropog, (831)429-08-12, HoBocubupck (383)227-86-73, PocTtoB-Ha-[doHy (863)308-18-15,
Camapa (846)206-03-16, CaHkr-INeTepbypr (812)309-46-40, CapatoB (845)249-38-78, Yda (347)229-48-12
Eaunnein agpec: bsn@nt-rt.ru
www.bdsensors.nt-rt.ru




aaTHMKM oaBneHHMA M YRPOBHA

TEXHUWYECKUWE MNMAPAMETPbI PA 430

BXOOHOW CUIHAN

2-X NMPOBOAHOE UCMONHEHWE 4..20 MA
3-X NPOBOAHOE UCMOMHEHNE 0..10B
MNMATAHUNE
2-X NMPOBOAHOE UCMOSHEHWE nageHve HanpskeHns <6 B Ex-Bepcusi: 28 Boc (gatymk + PA 430)
3-X NPOBOAHOE UCMOMHEHNE 15...36 B
PENEWHBLIV BbIXO[
KonuuyectBo / Tun 1 PNP unn 2 PNP
CraHgapTtHo: max 125 MA, 3awmTta OT KOPOTKOro 3aMblKaHuUs!
YacToTa nepeknioyeHns max 10 Iy,
MepekntoyaroLme Lmknbl min 100 x 108
B3apepxka BK/BbIKM 0..100c
BrnnsiHne Temnepartypebl 0,1% onY /10 K
MHOWKALWA
Oucnnen CBeTOANOAHBIN BpaLlatoLmnincst 4-x paspsiaHbli, BbicoTa 3Haka 7 MM
MHavumpyembli agnanasoH -1999 ... +9999
ToyHOCTb 0,1% * 1 paspsg
OJIEKTPOBES3OINACHOCTb
ConpoTvBneHve nsonaumm > 100 MOm
3awmTa ot KOpPOTKOro 3amblKaHWs MocTosiHHO
O6pbIB He noBpexpgaetcsi, HO u He paboTtaet
OnekTpoMarHuTHasi COBMECTUMOCTb ManyyeHue n 3awmiéHHocTb cornacHo EN 61326

MckpobesonacHblii BapuaHT UCMOMHEHUS! 0ExiallCT4 / (tonbko ans 4...20 MA / 2 npos.)
MakcumanbHble 6e3onacHble BeENWYMHBI: HanpshxeHve 28 B, Tok 93 MA, moLluHocTb 660 MBT

TEMMNEPATYPHbIN OUATMASOH

OnekTpoHwvKa / KoMMoHeHTb! [°C] -25...85

XpareHrue [°C] -40...85

YCTOMYMBOCTb K MEXAHUYECK/M BO3OEACTBUAM

Bu6pocToiikocTb 10 g RMS (20...2000 I'y)

Ynaponpo4HOCTb 100 g/ 11 mc

SJIEKTPUYECKOE MNMPUCOEOVNHEHUE

CrtaHgapTtHoe ucnosnHexue - IP 65 Paszbem DIN 43650

[ononHutensHo - IP 67 Pasbem M12x1 (5-koHT.) /Pasbem Binder 723 (5-KOHT.)
MPOYEE

Bec 100 r

CTeneHb 3almThbl IP 65

MamsAts OHeproHesaBucumas E2PROM

KoHCTpYKLMOHHbIE MaTepuanbl Kopnyc - nnactuk PA 6.6, gucnneii - nonukap6oHat

1) OV — [umana3soH n3mepeHuii.

PASMEPbI / COEONHEHUA PA 430

Cranpgapt

|

HIAl

i irim

- 3

\Y

246




AaTHMKM oaBneHHWA M YPOBHSA

PASMEPbI / COEOUNHEHUA PA 430

OneKkTpnveckme pasbembl

¢

DIN 43650 Binder 723 M 12x1
5 KOHT.
[MNopgknoyeHne BbIBOOOB Pasbémsbl
DIN 43650 M12x1 (5-kOHT.) M12x1 (5-kOHT.) Binder 723
(nnacTuk) (metann) (5-KOHT.)

2-NpoB. UCMOSTHEHME:

Mutanne + 1 1 1 3
MutaHue - 2 3 3 4
YcTaHOBOYHbIN 1 3 4 4 2
YCTaHOBOYHbIN 2 - 5 5 1
3awuTtHoe 3a3emreHune Knemma sasemreHunst | Yyepes nopT AaBreHns Kopnyc pasbéma 5
3-NpoB. UCMOSHEHME:

MutaHue + 1 1 1 3
Mutanwue - 2 3 3 4
CurHan + 3 2 2 1
YcTaHOBOYHbIN 1 - 4 4 2
YCTaHOBOYHbIN 2 - 5 5 -
3awuTHoe 3a3emMreHune Knemma 3asemrneHunst | Yyepes nopT AaBneHust Kopnyc pasbéma 5

Cxema nogknoveHus

2-nposopHoe ucnonHerue: 4...20 MA (Ex-Bepcus: U= 20...28 B)

Bes penenHbIx BbIXO40B C 1 penerHbIM BbIXO4OM C 2 peneriHbiM1 BbIXoA4amu

| Mutanee + 1 Muranue +
Muranve + X >+ / T > +
p 1 'ul /—\ 18.41B p 1 |\, —~ 18.41B
} - f )5 -
Muranme - 1 VT = /| Muranie - R 2
| [ R L
I | R, / | ] (R
| I.' x'll I [Pen. soxon1 | .'[ |
Mirarite - S/ () )
Pen. sexag 1 e Pen. aexog 2 e

3-nposogHoe ncnonHexue: 0...10 B

Bes peneiiHbix BbIXO40B C 1 penenHbiM BbIXOAOM C 2 penenHbiMu BbIXogamu

MuTanve +

Mutanne + Muranme +

b ﬁz\ o [— )

MuTatime -

Curxan +
U

— Peneiibiii Bbixon 1 E i

+
15..36B P

+
\ 15..368B
Nutatme -

=
=@,

R, Corvan +
U | Penciioinsonon 1 \ /
PeneiHbit BooR 2 E {

MuTanue -

Bbixon +




aaTHMKM oaBneHHMA M YRPOBHA

KOO 3AKASA OJ1A PA 430

PA430 XXX X X XXX XXX X X XXX

CTAHOAPTHOE UCMONHEHMUE
CrangapTHas 850

AHATIOIOBbIV BbIXOOHOW CUFHAT

4...20 mA / 2-x npoB.

0...10 B/ 3-x npos..

4...20 mA / 2-x npos. / OExiallCT4 /
DIN 43650 (c 1 PNP orp. Toka 75 MA)

Opyron (ykasaTb npu 3akase)
JOUNCKPETHbIN BEIXOOHOW CUTHATN
HeT

1 PNP (3-x npoB Tonbko ¢ 200, NOO)
2 PNP (Tonbko 2-x npoB. u Tonbko ¢ 200 nnin NOO)

SNEKTPUYECKOE MNPNCOEOVNHEHUE /

CO CTOPOHbI OATHUKA
Pasbem DIN 43650 (IP 65) Tonbko ¢ 100 100
Pa3sbem Binder 723 (5-koHT.) (IP 67) Tonbko ¢ 200 200

Pasbem M12x1 (5 koHT.) (Binder 713) (IP 67) Tonbko ¢ NOO NOO
SJIEKTPUYECKOE MNMPUCOEOVNHEHWE /
CO CTOPOHbI PASBLEMA
pasbem DIN 43650 (IP 65) Tonbko ¢ 100 100
Pasbem Binder 723 (5-koHT.) (IP 67) Tonbko ¢ 200 200

Paszbem M12x1 (5 koHT.) (Binder 713) (IP 67) Tonbko ¢
NOO NOO

OMNCAHUE
6e3 onucaHus
6ap
mbap
M BOA. CT.
MMa
klMa
MA
°C
°Cdp
Kelvin
mm/s
%
Volt
[pyroe (yka3aTb npu 3akase)
HAKNENKA HA OVUCINEN
CraHngapTHas 1
[po3payHas N
[Opyras (ykasaTtb npu 3akase) 9
NCMOJIHEHVE
CraHpapTHoe (apanTupoBaH K akcnnyatauum B PO) 00R
[pyroe (ykasatb npu 3akase) 999

© m w =

N =~ O

O < TZIXUOUO>»ua b wN-=0

Mpumep
PA 430-850-1-1-100-100-5-1-00R

Mo Bonpocam npogax n nogaepXku obpallantecs:

ActaHa +7(77172)727-132, Bonrorpap, (844)278-03-48, BopoHex (473)204-51-73, EkaTepuHbypr (343)384-55-89,
Ka3zaHb (843)206-01-48, KpacHogap (861)203-40-90, KpacHosipck (391)204-63-61, Mocka (495)268-04-70,
HwxHuin Hosropop, (831)429-08-12, HoBocubunpck (383)227-86-73, PocToB-Ha-[oHy (863)308-18-15,
Camapa (846)206-03-16, CaHkT-lNeTepbypr (812)309-46-40, CapatoB (845)249-38-78, Ydha (347)229-48-12
EnuvHbin agpec: bsn@nt-rt.ru
www.bdsensors.nt-rt.ru




